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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό 11 της 15/07/2013 τακτικής συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισµού ,Περιβάλλοντος, Νεολαίας και Άθλησης ∆ήµου Πωγωνίου. 
Θέµα 3ο : « Ορισµός επιτροπής για την εφαρµογή του κανονισµού λειτουργίας των σφαγείων» 
 
Σήµερα την 15/07/2013 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 18:00 µ.µ. στο Καλπάκι και στο ∆ηµοτικό 
Κατάστηµα συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
∆ήµου Πωγωνίου ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του αρ. πρωτ: 241/09-07-2013, που 
επιδόθηκε νόµιµα στα µέλη του ∆.Σ.. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία αφού σε 
σύνολο 11 συµβούλων βρέθηκαν παρόντα τα 9 ως ακολούθως: 
Παρόντες :                                                                            Απόντες : 
Μάγκος Μιχαήλ Αλεξίου Γεώργιος 
Μεντης Παύλος Χάσκος Μιχαήλ 
Γκόγκας Στάυρος  
Γκόγκος Χρήστος 
Μπίκας Κωνσταντίνος 
Φωτίου Αθανάσιος 
Αρβανίτης ∆ηµήτριος 
Γκίκας Γεώργιος 
 
Ο πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, εισηγούµενος το 3o θέµα της ηµερήσιας διάταξης, είπε τα 
εξής: 
Για την καλή έκβαση της σύµβασης που θα επιτευχτεί µετά την ολοκλήρωση της δηµοπρασίας των 
∆ηµοτικών σφαγείων του Παρακαλάµου και του Κεφαλοβρύσου καθώς και για την καταµέτρηση – 
παράδοση του µηχανολογικού εξοπλισµού και άλλου, των Σφαγείων , πρέπει να οριστεί επιτροπή που 
αποτελείται από το µέλη του ∆.Σ. της Κ.Ε.Π.Π.Ν.Α. και έναν υπάλληλο της Κ.Ε.Π.Π.Ν.Α. ή του 
∆ήµου Πωγωνίου που να έχει γνώση του εξοπλισµού και της λειτουργίας των δηµοτικών σφαγείων. 
 
     Ο Πρόεδρος προχώρησε στην κλήρωση των µελών µε επιλογή κλήρου. Πρώτα διενεργήθηκε 
κλήρωση για τα τακτικά µέλη και έπειτα για τα αναπληρωµατικά. 
      Στην κλήρωση συµµετείχαν όλοι οι παρόντες στην παραπάνω συνεδρίαση της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης ∆ήµου Πωγωνίου. Τα ονόµατα όλων των υποψηφίων µελών της  επιτροπής, 
αναγράφηκαν σε οµοιόµορφα τεµάχια χάρτου, τα οποία διπλώθηκαν µε τρόπο που να µην µπορεί να 
διαβαστεί το όνοµα του υποψηφίου και τοποθετήθηκαν µέσα σε κάλπη. Στη συνέχεια, οι διενεργούντες 
την κλήρωση, διαδοχικά τραβούσαν από την κάλπη τεµάχια χάρτου, διάβαζαν δυνατά και κατέγραφαν 
τα ονόµατα που κληρώνονταν. Τα αποτελέσµατα της κλήρωσης καταγράφονται στη συνέχεια. 
      Η κλήρωση διεξήχθη  ώστε να ικανοποιηθούν οι ακόλουθες απαιτήσεις: 
- να αποφευχθούν ασυµβατότητες µεταξύ των ρόλων των µελών των επιτροπών, 
- να ικανοποιηθεί η απαίτηση κλήρωσης υπαλλήλων στις επιτροπές µόνιµων  του ∆ήµου Πωγωνίου, 
αφού δεν έχει τέτοιους η Κ.Ε.Π.Π.Ν.Α., 
- να αξιοποιηθεί πλήρως το περιορισµένο δυναµικό του ∆ήµου Πωγωνίου για τη στελέχωση της 
απαιτουµένης επιτροπής. 
     Τα ονόµατα των κληρωθέντων µελών αναγράφηκαν στον Πίνακα Α κατά σειρά κλήρωσης: 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ιδιότητα στο ∆.Σ. της Κ.Ε.Π.Π.Ν.Α. 
Ιδιότητα Στην επιτροπή 

 

1 Κάκος Ευθύµιος Πρόεδρος ∆.Σ. Πρόεδρος επιτροπής 

2 Γκόγκος Χρήστος Μέλος ∆.Σ. Τακτικό Μέλος επιτροπής 

3 Αρβανίτης ∆ηµήτριος Μέλος ∆.Σ. Τακτικό Μέλος επιτροπής 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ιδιότητα στο ∆.Σ. της Κ.Ε.Π.Π.Ν.Α. 
Ιδιότητα Στην επιτροπή 

 

1 Μάγκος Μιχαήλ Αντιπρόεδρος  ∆.Σ. 
Αναπ. Πρόεδρος 

επιτροπής 

2 
Γκόγκας Σταύρος 
 

Μέλος ∆.Σ. Αναπ. Μέλος επιτροπής 

3 Μεντής Παύλο Μέλος ∆.Σ. Αναπ. Μέλος επιτροπής 

 

Με ευθύνη του Πρόεδρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του ∆ήµου Πωγωνίου θα ειδοποιηθούν 
αµελλητί για την επιλογή τους τα ανωτέρω τακτικά και τα αναπληρωµατικά µέλη. 

 

  
Το ∆.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις ισχύουσες διατάξεις του 
Π∆ 270/81, του άρθρου 192 παρ.1 του Ν.3463/2006 και µετά από διαλογική συζήτηση 
                                             

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Να εγκρίνει τον ορισµό της επιτροπής  µε την παρούσα απόφαση ,που είναι υπεύθυνη: 
1)Την  εφαρµογή του Κανονισµού Λειτουργίας των σφαγείων. 
2)Την εφαρµογή των ορών της διακήρυξης για το κάθε δηµοτικό σφαγείο. 
3) Για την  πιστή τήρηση από µέρους του µισθωτή και την  υπευθυνότητά του  για κάθε παράβαση 
των:  
α)Περιβαλλοντικών όρων, β)Υγειονοµικών ∆ιατάξεων, γ)∆ιαδικασιών του Συστήµατος ∆ιασφάλισης 
Ποιότητας Τροφίµων(ΗΑCCΡ) και δ)Κανονισµού Λειτουργίας ∆ηµοτικών Σφαγείων, όπως ισχύουν ή 
όπως τροποποιηθούν µε νεότερες εγκριτικές αποφάσεις από τις αρµόδιες Υπηρεσίες, για τις οποίες 
πρέπει να φροντίζει να ενηµερώνεται και να εφαρµόζει.  
Ο Μισθωτής είναι υποχρεωµένος να εφαρµόζει όλους τους όρους που επιβάλλονται και να πράττει 
άµεσα τα προβλεπόµενα.  
Η επιτροπή απαρτίζετε ως εξής :  
α) από µέλη του ∆.Σ. που πρόεκυψαν κατόπιν κλήρωσης ως παρακάτω : 
1. Κάκος Ευθύµιος, Μέλος ∆.Σ, ως Πρόεδρος της επιτροπής µε αναπληρωτή του τον Μάγκο Μιχαήλ 
2. Γκόγκος Χρήστος , Μέλος ∆.Σ, ως µέλος της επιτροπής µε αναπληρωτή του τον Γκόγκα Σταύρος 
3. Αρβανίτης ∆ηµήτριος, Μέλος ∆.Σ, ως µέλος της επιτροπής µε αναπληρωτή του τον Μεντή Παύλο 
 
β) και υπάλληλο  της Επιχείρησης ή του ∆ήµου Πωγωνίου που να έχει γνώση του ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
καθώς και της λειτουργίας των σφαγείων ο όποιος θα οριστεί µε ανάλογη απόφαση δήµαρχου λόγω 
του ότι η επιχείρηση δεν διαθέτει κατάλληλο µόνιµο προσωπικό.    
 
 
Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στο ∆ήµο Πωγωνίου προκειµένου να εγκριθεί από το οικείο 
δηµοτικό συµβούλιο. 
              
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 29/2013. 
 
                  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 

(ακολουθούν υπογραφές) 
 
 
 
 

Ακριβές απόσπασµα 
Καλπάκι 15/07/2013 

 
O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆Σ 

 
 
 

ΚΑΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 
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